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Салтівці отримала нове обличчя
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«Прильоти», вибухи, а опісля – пожежа. Щоб розтрощити цю висотку на
Північній Салтівці ворогові багато часу не знадобилося. А ось її відновлення
зайняло місяці. Ще на початку війни росіяни знищили більше 50%
багатоповерхівки, усе, що тут залишилося – вигорілі квартири, понівечений
фасад і дах, та пусті контури замість вікон.

Проте нині тутешній пейзаж змінився до невпізнаваності. Ретельна та
наполеглива праця будівельників вдихнула нове життя в понівечені
конструкції.
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ДМИТРО ГЕЛЛА ВИКОНРОБ ПІДРЯДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
Було виконано ремонт покрівлі, це приблизно, 600-700 кв. м. Було зроблено ремонт в
місцях загального користування – це також приблизно десь 3,5 тис. кв. м. Поміняні
всі вікна в квартирах, вхідні двері в квартирах та двері в місцях загального
користування. Комунікації також замінені на 80% у будинку, будемо виконувати всі
100%. Наразі електропостачання, водопостачання, опалення та каналізації.

Усе це будівельники встигли зробити за півроку, адже реконструкція цієї
висотки розпочалися влітку 2024-го. Особлива увага в процесі ремонту була
приділена фасаду, площа якого складає близько 5 тис. кв. м. Так, він був не
лише відновлений та пофарбований, а й утеплений мінеральною ватою, що
дозволить зробити будівлю енергоефективною.

ДМИТРО ГЕЛЛА ВИКОНРОБ ПІДРЯДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
Це буде дуже тепла будівля, вона виконана як термос. Буде економія по опаленню
дуже хороша. Взимку буде тепло, а влітку – прохолодно.

Нині будівельники зосереджені на закінченні робіт із внутрішнього
оздоблення та відновленні комунікацій. Це завершальний етап, а повний
фініш ремонту в Департаменті з благоустрою, відбудови та реконструкції
прогнозують на середину поточного року.

До речі, протягом усього процесу відновлення ремонтники тримають
контакт із власниками квартир у цій висотці й вже отримують схвальні
відгуки стосовно здійсненої роботи.

ДМИТРО ГЕЛЛА ВИКОНРОБ ПІДРЯДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
Багато мешканців задоволені, що їхні будинок відреконструювали. Будинок став
кращий, ніж був до початку війни.

ОСТАННІ НОВИНИ

На честь Дня Соборності у Харкові біля Держпрому розгорнули прапор (фото)

У Харкові проводять опитування для виявлення основних потреб ВПО

У День Соборності України Харків говорить голосно: наша єдність – сильніша за вашу

зброю

П’яний харків’янин вигнав з квартири свою матір

Харківські поліцейські шукають свідків ДТП, в якій постраждав пішохід
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